



Учитель & ученик

Учитель & ученик

в газете

Богатырская школьная

Газета кружка «Проба пера»
Богатырской базовой школы Полоцкого района

Апрель 2019 года



№8

Стоимость по подписке – 20 копеек



ПОЗДРАВЛЯЕМ!!!

В этом месяце отмечают самый замечательный праздник -

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ - наши педагоги и учащиеся:

*Малаховский Александр
Василькова Владислава
Печура Ульяна
Бычкова Ксения
Свирко Даниил*

*Роговая Яна
Пургель Дмитрий
Мелешко Арина
Саулова Татьяна
Демидов Антон
Драчинская Юлия Сергеевна*



*Пусть жизнь
Вам дарит
самые
Прекрасные
мгновения.*

*С днем рождения, с днем везенья,
Днем подарков и любви!!!*

*Желаем только радости
И счастья, с днем рождения!*



И снова здравствуйте, наши многоуважаемые читатели! Как всегда, редакция «БШ» спешит поделиться с Вами новостями, горячими, как эти апрельские дни. Чтобы защитить вас от весенней хандры, а может быть, даже и авитаминоза, встречайте новое позитивное литературное произведение нашего тонкого лирика – Ломакина Кирилла:

История Ивы

Жила над рекой Ива. И счастливо она жила. Любила, когда светит солнце, и ветер утренний любила, но очень обожала песни реки. Слушать их могла днями.

Но вот однажды проснулась ива, нагрелась солнцем, надышалась ветром и просит реку спеть:

- Спой, пожалуйста, песенку.

А речка иве отвечает:

- Ивонька, не могу я больше петь.

- Как это ты петь не можешь? Из-за чего?

- Из-за людей. Сколотили они дамбу, и я стою, и волны мои маленькые не поют, а без них и я петь не могу.

Стала ива плакать. А пока плакала, пришла ей мысль. И сказала она реке:

- А ты реченька, попробуй пробиться, вырваться из оков людей.

Река тоже подумала: а может, стоит попробовать. И пробует она изо всех сил. А ива её подбадривает:

- Ты сможешь, ты сильная, подруга!

Речка ей не верит. И вдруг развалилась плотина, и речка запела. А ива снова стала слушать её песни. С этого момента стали они жить дружно и счастливо.

В продолжение позитивной темы – такие же эмоционально положительные новости!



*Ещё на каникулах многие могли видеть около школы скопление машин, группы людей и задаваться вопросом: «Что бы это значило?». По школе ходили незнакомые учителя. Объяснение всему этому очень простое: наша школа стала площадкой для проведения **районных***

*соревнований по волейболу в группе «С». Конечно же, сама хозяйка тоже выставила свою команду, в состав которой вошли Юрий Владимирович, Вадим Геннадьевич, Дмитрий Владимирович, Павел Владимирович, Марина Васильевна и Зинаида Антоновна. На протяжении двух дней, 26-го и 27-го марта, волейболисты отчаянно сражались за победу, не жалея рук, ногтей и коленок. Результат не заставил себя ждать – у нас **1-е место!!!***

А уже 4 апреля спортивную эстафету переняли наши юные спортсмены, приняв участие в соревнованиях по многоборью.

Кленов
Артем,
Даша,
Елизавета,
Виталий,
Тимофей,
Тимофей,
Дарья,
Екатерина,
Никута,
Пачкаева
,
Абалок,
Козел
Лось
Саулов
Каменькова
Кургонас
Михеенко
Кондрашина Евгения – наши «звездочки» старались изо всех сил, даже преодолевая себя, чтобы не уронить честь школы.



Железко им пришлось, ведь мальчиков ожидал бег на расстояние 1 км и 30 метров, подтягивание, девочкам предстоял бег на 1 км и 30 метров, отжимание. Жене и Олегу довелось участвовать в стрельбе по мишеням. Кроме того, Олегу также «Повезло» - в своей возрастной категории он бежал не один, а полтора километра.

Как сообщили нам из достоверных источников, у наших спортсменов – 2-е место!! Молодцы!!! Так держать!!!

И снова – спортивные новости. 17 апреля наши старшеклассники – Качанов Олег, Пупышев Кирилл и Кондрашина Евгения – приняли участие в районных соревнованиях по допризывной подготовке.



Старшеклассников ожидал бег на длинную дистанцию, стрельба по мишеням и подтягивание.



Поскольку недавний спортивный опыт ребят показал, что они могут многое, то мы надеемся, что нашу спортивную Доску почета вскоре украсит еще одна грамота!

О спортивных достижениях школы рассказала Кондрашина Евгения

Причины, по которым следует изучать английский язык:



- 1. Английский язык – один из наиболее распространённых в мире.*
- 2. Английский открывает перед тобой новые возможности.*
- 3. Английский в будущем делает тебя привлекательнее для работодателей.*
- 4. Английский язык открывает тебе путь в лучшие университеты мира.*
- 5. На английском языке написаны многие из величайших произведений мировой литературы.*
- 6. Английский язык помогает тебе лучше*

понять поп-культуру.

7. Английская грамматика довольно проста, честное слово.

8. Английский – это твой пропуск в мир знаний.

9. Английский улучшает память и помогает держать мозг в тонусе

10. Достаточно всего 10 минут в день, чтобы выучить английский.

В очередной раз убедиться в этом смогли учащиеся 3-9 классов, принявшие активное участие в Неделе английского языка, которая прошла в нашей школе с 15 по 20 апреля.

Открывала праздник сама королева Великобритании со своим переводчиком. Здесь же всем классам были вручены первые задания – английские пословицы,



которые нужно было сначала соотнести с русскими, а затем изобразить на бумаге.

Далее ребят ожидали видеокскурсия «Путешествие в Великобританию», Квест «Знатоки кино», литературная гостиная «Уильям Шекспир – бессмертный поэт природы», флэш-моб, говорун-шоу «Всех скороговорок не переговорить», слабое звено «Австралия». Разнообразные по форме и



содержанию мероприятия позволили каждому, независимо от степени «дружбы» с языком, принять активное участие в Неделе.

Обзор «английских» новостей подготовила Лисица Ирина

22 апреля в школе прошло грандиозное мероприятие, которое по праву можно назвать незабываемым. Нашу школу посетили спасатели из областного Центра безопасности. Все учащиеся сразу же обратили внимание на яркую машину сотрудников МЧС. Когда ребят из 5-9 классов собрали в актовом зале, все подумали, что снова будет поучительная лекция о безопасном поведении. Никто даже не ожидал, что там будет такое...

В самом начале на сцену поднялся молодой спасатель и пригласил к себе двух мальчиков, которые оказались не просто одноклассниками, но и друзьями. Одному из них дали карточку «Опасно», а другому – «Безопасно». Затем на экране появлялись различные картинки с предметами. Участники



должны были поднимать свои карточки в зависимости от ситуации.

Затем была игра на скоростное облачение в профессиональную форму бойца МЧС. Дубовский Сергей и Касьянова Яна приступили к выполнению задания. Сначала Сергей вырвался вперед, но Яна – девочка упрямая, даже не собиралась сдаваться и на последнем этапе (уже разоблачения) все же победила.



После этого Шофоров Антон показал

и рассказал, как пользоваться огнетушителем.

Следующая интерактивная игра – «Подпевай». Суть ее заключалась в том, что все присутствующие в зале должны были петь под звучащую мелодию, а также угадать название песни. Нам очень понравилась эта игра, и все с огромным удовольствием исполняли любимые хиты. Были своеобразные танцевальные батлы между командами мальчиков и девочек. Желающие могли сделать фотографии в форме спасателей.

После этого самое интересное началось на улице. Здесь разгуливал «огнетушитель» и продавал милые мягкие игрушки. Любители макияжа могли бесплатно нанести аквагрим на лицо, для этого желающие выстраивались в большую очередь.

Ярмарка продолжалась. И наши девочки: Пугачева Яна, Пачкаева Даша, Кондрашина Женя – наравне с профессиональными певицами Богатырского СДК участвовали в конкурсе «Лучшая частушка о МЧС».



По итогам квеста наша команда «Молодость» заняла 3-е место. Но не это важно. Главное – они получили бесценный, жизненно важный опыт. И хочется надеяться, что в нашей мирной жизни он им не пригодится.

Наша школа с огромным нетерпением снова ждет в гости сотрудников МЧС!!!

Материал с места событий подготовила Байкова Александра

ЧЕМ ЖИВЕШЬ, ШКОЛА, В ШЕСТОЙ СУББОТНИЙ ДЕНЬ?

6 апреля в школе прошел День здоровья. Спортивный праздник назывался «Золотая скакалка». В конкурсе принимали участие учащиеся 5-9 классов.



Для того чтобы разрядить волнительную обстановку, поднять боевой дух участников и придать им уверенность, девочки 7-го класса, победительницы районного конкурса

спортивно-развлекательных программ продемонстрировали свое выступление. А



уже непосредственно перед началом состязания в торжественной обстановке

вручили Кургонас Кате билет члена БРСМ, но вручили не просто так – Катя получила его из рук самого Юрия Владимировича.



Наш главный спортсмен объявил, что несколько лет назад рекорд в прыжках на скакалке установил выпускник школы – Чернов Николай, и Юрий Владимирович был бы очень рад, если бы кто-то из участников достиг этой же



цифры. Время на прыжки для каждого класса было определено в соответствии с возрастом: чем старше участник, тем меньше у него времени. Началось соревнование с девятиклассников. Лучший результат показала Кондрашина Женья, несмотря на то, что она соревновалась с сильным полом.

Среди мальчиков лучшим стал Емельянов Роман, но и он, к сожалению,

не смог достичь рекордного успеха. Надеемся, что более юное поколение сможет все-таки преодолеть установленные показатели.



Материал подготовила Байкова Александра

13 апреля прошел День здоровья у малышей.



Учащиеся начальной школы стали активными участниками викторины по здоровому образу жизни. Они отгадывали кроссворды, ребусы, участвовали в подвижных играх. В заключение мероприятия каждый участник при помощи теста смог определить, насколько он здоров сегодня.

А в это время команда самых эрудированных школьников 5-7 классов нашей школы



соревновалась в интеллектуальном поединке со своими ровесниками. В этот день прошел районный этап Республиканской предметной олимпиады. Честь родной школы защищали 15 участников: белорусский язык и литература – Штукина Алина, Слисская Аня; русский язык и литература – Саулова Татьяна, Лисица Ира; математика – Шмеркин Максим, Козел Виталик, Лось Тимофей; английский язык – Ломакин Кирилл; биология – Шендель Вика; химия – Шидловская Лиза; трудовое обучение – Пугачева Яна, Дубовский Сергей; история – Яцюк Владимир; география – Пюфоров Антон; физика – Саулов Тимофей.



Ребята показали неплохие результаты, и благодарностями были отмечены старания Шидловской Елизаветы, Штукиной Алины, Слисской Анны и Лисицы Ирины. А Шендель Вика получила диплом I степени.



Мы поздравляем наших умниц и желаем им дальнейших побед, достижения более высоких наград!!!

ТАК ДЕРЖАТЬ, РЕБЯТА!

ВПЕРЕД! К НОВЫМ ПОБЕДАМ!!!



***Ура, ура! Победа!
Спешим поздравить Вас.
Старались Вы недаром
И показали класс!
Прекрасен вкус победы,
Ни с чем он не сравним,
Уменье постарайтесь
Вы передать другим.
Желаем Вам побольше
Таких больших побед!***



20 апреля вся наша дружная школьная семья приняла посильное, но вместе с тем



активное участие в *Республиканском субботнике*. Не секрет, что каждый человек хочет, чтобы его окружала красота, уют. Также не новость ни для кого, что именно в школе мы проводим большую часть своего времени. А чтобы во втором доме было чисто и приятно было находиться, на это не стоит жалеть ни времени, ни сил.

Весна – время обновления, поэтому, когда праздник труда завершился, пришкольная территория засверкала новыми яркими красками. Всюду были видны результаты нашей совместной работы - просто глаз не оторвать. А школьный

стадион практически приобрел новый наряд.

В преддверии католической и православной Пасхи редакция «БШ» поздравляет всех своих читателей со светлыми праздниками и желает мира, здоровья, добра и тепла.

*Со Светлой Пасхой поздравляем,
Желаем счастья и добра,
Пусть вас повсюду окружает,
Любви, заботы теплота!*



*Чтоб в доме ясная погода,
Надежда, вера и любовь,
Проходят мимо все невзгоды,
И вовсе не было врагов!*

*В делах подъема пожелаем,
Пусть будет в них большой прогресс,
Сердечно всех мы поздравляем,
Воистину, Христос Воскрес!*

Несмотря на предпраздничное настроение, редакция «БШ» в очередной раз напоминает о запрете на пал сухой травы и об опасности, которую могут нести Ваши необдуманные действия. Помните об этом!!!

Выписывайте нашу газету, и вы всегда будете в курсе всех школьных событий. Подписка у руководителя кружка.

Следующий номер выйдет 27.05.2019 г.